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総務文教消防委員会会議録（令和４年６月20日） 

 

出席委員  竹原委員長 中川副委員長 安達委員 谷崎委員 水橋委員 尾崎

委員 開田委員 髙橋委員 

欠席委員  なし 

説明のため出席した者  水野市長 柿沢副市長 上田教育長 石川総務部長 

小川企画政策課長 櫻井総務課長 前野消防署長 長

崎財政課長 石川会計管理者 地崎税務課長 好田監

査委員事務局長 上田教育委員会事務局長 椎名学務

課長 丸山生涯学習課長 野末スポーツ課長 牧田子

ども課長 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 香川係長 

 

午前11時48分開会 

竹原委員長 ただいまから、令和４年６月定例会総務文教消防委員会に付託された案

件を審査するため、本日の委員会を開催いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

 安達委員、谷崎委員にお願いいたします。 

 日程第２、付託案件の議案審査に入ります。 

 議案第30号を議題といたします。 

 議案第30号 動産の取得について説明を求めます。 

前野消防署長 ご説明いたします。 

 ６月９日に開催いたしました指名競争入札におきまして、高規格救急自動車１台、

高度救命処置用資機材一式が落札されました。翌６月10日に仮契約を交わしており

ます。 

 以上でございます。 

竹原委員長 それでは、これより議案第30号 動産の取得について質疑に入ります。 

 質疑のある委員は挙手の上、発言願います。ございませんか。 

安達委員 この入替え、10年経過した救急車は、今使っておられるやつけ、日産のほ
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うを入替えということでよろしいですか。 

前野消防署長 そのとおりでございます。日産エルグランドの車種のものになります。 

竹原委員長 そのほかございませんか。 

 （質疑する者なし） 

竹原委員長 ないようでしたら質疑を終了いたします。 

 これより、付託議案に対する討論を行います。 

 討論を希望される委員は挙手を願います。 

 （討論する者なし） 

竹原委員長 ないようでしたら、これにて討論を終結いたします。 

 それでは、これより挙手にて採決を行います。 

 議案第30号について採決を行います。 

 議案第30号 動産の取得について 

 本案件について賛成の委員の挙手をお願いいたします。 

 〔賛成者挙手〕 

竹原委員長 賛成多数です。よって、付託案件、議案第30号については、原案どおり可

決すべきものと決定いたしました。 

午前11時51分議決 

 

竹原委員長 以上で付託案件の審査は終わりました。 

 本来であればその他事項ということでありますが、次の委員会及び委員会協議会

で受けたいと思います。 

 以上で、総務文教消防委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午前11時51分閉会 


